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Demontage der inneren Schiebetürverkleidung
Bevor Sie mit der Montage des Stide Schiebetür-Tischsystems beginnen, muss die innere Verkleidung der Schiebetür Ihres
Fahrzeugs entfernt werden.
Dieser Schritt ist notwendig, um Zugang zum Montagebereich zu erhalten und das Produkt korrekt sowie sicher zu
positionieren.

Arbeitsschritte
Öffnen Sie die Schiebetür vollständig.
Lokalisieren Sie die Kunststoffclips und Befestigungsschrauben an der inneren Türverkleidung.
Entfernen Sie die Clips vorsichtig mit einem Kunststoffhebel oder einem flachen Schraubendreher.
Lösen Sie die Schrauben und trennen Sie die Verkleidung behutsam vom Türblech.
Falls elektrische Anschlüsse (z. B. Lautsprecher, Beleuchtung) vorhanden sind, trennen Sie die Steckverbindungen
vorsichtig.
Legen Sie die Verkleidung an einem sicheren Ort ab.

Hinweise
Achten Sie darauf, dass die Kunststoffclips nicht abbrechen.
Verwenden Sie keine scharfen Werkzeuge, um Beschädigungen an Metallflächen zu vermeiden.
Greifen Sie nicht in die Fahrzeugelektrik ein.



2. Entfernen der Befestigungsschrauben an der Rückseite
Nachdem die innere Schiebetürverkleidung entfernt wurde, haben Sie Zugang zu den Befestigungsschrauben an der
Rückseite.
Arbeitsschritte

Suchen Sie die zwei Torx-Schrauben an der Rückseite.
Lösen Sie die Schrauben mit einem Torx T40 (Größe 4), indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn drehen.
Bewahren Sie die Schrauben an einem sicheren Ort auf, damit sie nicht verloren gehen.

Hinweise
Verwenden Sie den passenden Torx-Einsatz, um Beschädigungen an den Schraubenköpfen zu vermeiden.
Achten Sie darauf, das Türblech und die Befestigungspunkte beim Entfernen der Schrauben nicht zu beschädigen.



3. Entfernen der Befestigungsscheibe
Nach dem Entfernen der Schrauben muss auch die Befestigungsscheibe in diesem Bereich entfernt werden.
Arbeitsschritte

Suchen Sie die Metallscheibe neben den Schrauben.
Entfernen Sie die Scheibe vorsichtig mit einem Clips- oder Gabel-Clip-Entferner.
Nehmen Sie die Scheibe vollständig aus dem System heraus.

Hinweise
Achten Sie darauf, keine Kunststoffflächen oder das Türblech zu beschädigen.
Die Verwendung ungeeigneter Werkzeuge kann zu Verformungen an den Befestigungspunkten führen.



4. Trennen der thermisch versiegelten Verbindungspunkte
Die durch Wärme versiegelten Verbindungspunkte, die das obere und untere Teil miteinander verbinden, müssen kontrolliert getrennt werden.
Arbeitsschritte

Setzen Sie einen 9-mm-Bohrer in Ihren Akkuschrauber ein.
Lokalisieren Sie die 12 versiegelten Verbindungspunkte, die das obere und untere Teil verbinden.
Bohren Sie jeden Verbindungspunkt langsam und kontrolliert auf.
Üben Sie dabei keinen übermäßigen Druck aus.
Achten Sie darauf, dass der Bohrer nicht auf die gegenüberliegende Seite durchdringt.
Sobald die Verbindungspunkte getrennt sind, lassen sich das obere und untere Teil voneinander lösen.

Hinweise
Zu hoher Druck kann zu Verformungen am Blech führen.
Wenn der Bohrer die gegenüberliegende Seite durchstößt, kann das Türblech dauerhaft beschädigt werden.
Das Tragen von Schutzbrille und Handschuhen wird empfohlen.
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5. Trennen von Ober- und Unterteil
Nach dem Entfernen der versiegelten Verbindungspunkte können das Ober- und das Unterteil voneinander getrennt werden.
Arbeitsschritte

Trennen Sie das Ober- und Unterteil vorsichtig voneinander.
Für die Montage wird nur das Oberteil verwendet.
Das Unterteil können Sie für einen möglichen späteren Bedarf im Lager aufbewahren.

Information
Das Unterteil wird in dieser Anwendung nicht erneut verwendet.
Die Montage des Produkts erfolgt ausschließlich mit dem Oberteil.



6. Vorbereitung der Verbindungselemente
Die im Produktkarton enthaltenen Verbindungselemente werden verwendet, um das Ober- und Unterteil wieder miteinander zu verbinden.
Lieferumfang
Im Karton befinden sich folgende Verbindungsteile:

4 Schrauben
4 Muttern
4 Unterlegscheiben
4 Kunststoffabdeckungen mit Unterlegscheibe

Montagehinweis
Diese Verbindungssätze werden an 4 Befestigungspunkten verwendet.
Für jeden Befestigungspunkt gilt:
1 Schraube + 1 Unterlegscheibe + 1 Mutter
Hinweis

Die originalen Fahrzeugbefestigungen werden in diesem Schritt nicht verwendet.
Verwenden Sie ausschließlich die mit dem Produkt gelieferten Verbindungselemente.



Montageanleitung für die Tür – Gemeinsame Montage von Ober- und Unterteil
Nachdem das Ober- und Unterteil miteinander verbunden wurden, ist die Montageeinheit bereit, als einteiliges System an der Schiebetür Ihres
Fahrzeugs montiert zu werden.
1. Vorbereitung

Stellen Sie das Schiebetürschloss auf die Position „Unlock“ (entriegelt).
Vergewissern Sie sich, dass die Montagebereiche an der Innenseite der Tür sauber und frei von Fremdkörpern sind.

2. Einsetzen des oberen Teils
Richten Sie die Rastnasen des oberen Bereichs der Montageeinheit an den entsprechenden Öffnungen im Türblech aus.
Führen Sie das Oberteil von oben nach unten, sodass die Rastnasen vollständig in die Öffnungen einrasten.
Kontrollieren Sie den korrekten Sitz durch ein leichtes „Klick“-Gefühl.

3. Befestigen des unteren Teils
Nachdem das Oberteil korrekt sitzt, richten Sie die Clips des unteren Bereichs an den vorgesehenen Öffnungen in der Tür aus.
Drücken Sie die Clips mit leichtem, kontrolliertem Druck nach unten.
Stellen Sie sicher, dass alle Clips gleichmäßig eingerastet sind.

4. Abschlusskontrolle
Prüfen Sie, ob das Bauteil fest sitzt und kein Spiel oder Spalt vorhanden ist.
Öffnen und schließen Sie die Tür, um sicherzustellen, dass die Montageeinheit den Schließmechanismus oder die Bewegung der Tür nicht
behindert.



Wiederanbau der oberen Türverkleidung
Nachdem die Montage an der Schiebetür abgeschlossen ist, montieren Sie das zuvor entfernte obere Verkleidungsteil wieder an
seiner ursprünglichen Position.

Richten Sie die Rastnasen und Befestigungspunkte der Verkleidung an den entsprechenden Öffnungen in der Tür aus.
Drücken Sie das Teil vorsichtig in Position, bis alle Clips sicher einrasten.
Prüfen Sie, ob alle Schrauben, Clips und Verbindungselemente vollständig und fest montiert sind.
Testen Sie anschließend das Öffnen und Schließen der Tür, um sicherzustellen, dass kein Reiben, kein Spiel und keine
Bewegungsstörungen auftreten.



Montage- und Verriegelungsanleitung für den Tisch
Nach Abschluss der Montagearbeiten ist Ihr Tisch einsatzbereit.
 Befolgen Sie die folgenden Schritte, um den Tisch korrekt zu montieren.
1. Einsetzen des Tisches

Richten Sie die rechten und linken Haltenasen an der Unterseite des Tisches mit den entsprechenden Öffnungen in der Türverkleidung aus.
Setzen Sie die Nasen in die Öffnungen ein, um den unteren Teil des Tisches zu fixieren.

2. Verriegeln des Tisches
Drücken Sie den Tisch von oben nach oben.
Stellen Sie sicher, dass die obere Verriegelungsaufnahme mit dem Verriegelungsmechanismus am Tisch einrastet.
Kontrollieren Sie den korrekten Sitz durch ein deutliches „Klick“-Geräusch.

3. Sicherheitskontrolle
Prüfen Sie, ob der Tisch fest sitzt und kein Spiel hat.
Überprüfen Sie vor jeder Fahrt unbedingt, ob der Tisch ordnungsgemäß verriegelt ist.


